
From October 8 to 10, 2021, Data for Progress conducted a survey of 467 likely Democratic primary voters in Arizona
using SMS text-to-web to contact voters. Because of Arizona’s primary system, prospective respondents were
Democratic and independent voters sampled from the September 2021 version of the voter file. The responses were
weighted to be representative of likely Democratic primary voters in Arizona by age, gender, education, race, and
geography. The survey was conducted in English. The margin of error is ±5 percentage points, and the design effect from
weighting is 1.4.

This survey relied entirely on responses from text-to-web contacts to ensure these results are most accurate for primary
elections, as DFP finds respondents who complete text-to-web surveys are more politically engaged than those who
complete surveys using other modes. This higher engagement allows DFP to approximate a Democratic primary
electorate as closely as possible. It is also important to note that not all Democrats vote in Democratic primaries.
Additionally, we report self-identified partisanship in our crosstabs rather than party registration from the voter file.

NB: subgroups with a n-size less than 40 (<40) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<40
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=467 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following public figures?

— Joe Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 51 63 26 56 45 15 62 52 51 49 50

Somewhat favorable 32 25 44 29 36 53 25 31 33 38 31

Somewhat unfavorable 5 5 7 4 7 12 3 6 5 1 6

Very unfavorable 12 7 22 11 12 19 10 12 12 12 12

Haven't heard enough to
say

0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0

FAVORABLE (TOTAL) 83 88 70 85 81 68 87 83 84 87 81

UNFAVORABLE (TOTAL) 17 12 29 15 19 31 13 18 17 13 18

FAVORABLE (NET) +66 +76 +41 +70 +62 +37 +74 +65 +67 +74 +63

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following public figures?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or Latino/​
a

White

Very favorable 6 2 15 7 5 9 5 7 5 6 5

Somewhat favorable 5 3 9 5 5 11 3 4 6 7 4

Somewhat
unfavorable

1 1 3 1 1 2 1 1 2 0 1

Very unfavorable 88 95 73 87 89 78 90 88 87 87 89

FAVORABLE (TOTAL) 11 5 24 12 10 20 8 11 11 13 9

UNFAVORABLE
(TOTAL)

89 96 76 88 90 80 91 89 89 87 90

FAVORABLE (NET) −78 −91 −52 −76 −80 −60 −83 −78 −78 −74 −81

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[3]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Doug Ducey

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 3 1 6 3 3 4 2 3 3 4 2

Somewhat favorable 10 8 14 10 10 11 10 10 11 10 9

Somewhat unfavorable 19 15 26 18 19 18 19 21 15 22 18

Very unfavorable 67 73 54 66 68 67 66 65 69 64 69

Haven't heard enough to
say

2 3 0 3 0 0 2 2 2 0 2

FAVORABLE (TOTAL) 13 9 20 13 13 15 12 13 14 14 11

UNFAVORABLE (TOTAL) 86 88 80 84 87 85 85 86 84 86 87

FAVORABLE (NET) −73 −79 −60 −71 −74 −70 −73 −73 −70 −72 −76

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Kyrsten Sinema

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 7 5 11 7 7 7 7 6 9 6 6

Somewhat favorable 17 12 27 18 16 16 17 19 15 17 18

Somewhat unfavorable 25 25 24 23 27 25 25 24 26 16 27

Very unfavorable 45 51 34 46 45 38 48 43 49 50 44

Haven't heard enough to
say

6 6 4 6 4 14 3 8 2 11 4

FAVORABLE (TOTAL) 24 17 38 25 23 23 24 25 24 23 24

UNFAVORABLE (TOTAL) 70 76 58 69 72 63 73 67 75 66 71

FAVORABLE (NET) −46 −59 −20 −44 −49 −40 −49 −42 −51 −43 −47

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[5]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Mark Kelly

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 58 68 35 60 54 28 66 56 59 51 62

Somewhat favorable 27 22 39 25 31 49 21 28 27 26 26

Somewhat unfavorable 5 3 9 3 7 4 5 5 4 10 3

Very unfavorable 6 4 10 8 3 10 5 5 7 6 5

Haven't heard enough to
say

5 3 7 4 5 9 3 6 3 7 3

FAVORABLE (TOTAL) 85 90 74 85 85 77 87 84 86 77 88

UNFAVORABLE (TOTAL) 11 7 19 11 10 14 10 10 11 16 8

FAVORABLE (NET) +74 +83 +55 +74 +75 +63 +77 +74 +75 +61 +80

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

Page 3/13  (9NKZsu)



[6]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Katie Hobbs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 43 49 30 41 45 28 47 38 49 38 47

Somewhat favorable 18 18 17 15 22 20 17 19 16 23 16

Somewhat unfavorable 4 2 9 4 5 1 5 4 4 2 6

Very unfavorable 5 5 5 4 6 8 4 3 7 7 3

Haven't heard enough to
say

30 26 38 35 22 44 26 35 23 29 28

FAVORABLE (TOTAL) 61 67 47 56 67 48 64 57 65 61 63

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 7 14 8 11 9 9 7 11 9 9

FAVORABLE (NET) +52 +60 +33 +48 +56 +39 +55 +50 +54 +52 +54

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[7]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Ruben Gallego

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 32 39 17 31 32 24 34 32 31 36 31

Somewhat favorable 19 18 23 18 21 11 22 17 22 18 19

Somewhat unfavorable 5 3 8 4 6 7 4 5 5 6 3

Very unfavorable 4 2 7 3 5 2 4 3 4 3 4

Haven't heard enough to
say

40 38 45 44 36 56 36 43 37 37 43

FAVORABLE (TOTAL) 51 57 40 49 53 35 56 49 53 54 50

UNFAVORABLE (TOTAL) 9 5 15 7 11 9 8 8 9 9 7

FAVORABLE (NET) +42 +52 +25 +42 +42 +26 +48 +41 +44 +45 +43

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[8]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Greg Stanton

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 17 20 11 15 19 11 19 15 21 19 17

Somewhat favorable 18 16 22 14 23 17 18 19 16 24 15

Somewhat unfavorable 7 6 11 7 8 7 8 7 8 9 7

Very unfavorable 4 4 4 4 3 6 3 4 4 1 5

Haven't heard enough to
say

54 55 52 59 46 58 52 55 52 47 57

FAVORABLE (TOTAL) 35 36 33 29 42 28 37 34 37 43 32

UNFAVORABLE (TOTAL) 11 10 15 11 11 13 11 11 12 10 12

FAVORABLE (NET) +24 +26 +18 +18 +31 +15 +26 +23 +25 +33 +20

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[9]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Kate Gallego

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 22 28 11 19 27 18 24 22 23 27 21

Somewhat favorable 19 15 26 17 21 16 19 16 22 16 19

Somewhat unfavorable 4 4 4 6 2 4 4 4 5 6 3

Very unfavorable 3 2 6 3 4 4 3 2 6 1 3

Haven't heard enough to
say

51 51 53 55 47 58 49 56 44 50 53

FAVORABLE (TOTAL) 41 43 37 36 48 34 43 38 45 43 40

UNFAVORABLE (TOTAL) 7 6 10 9 6 8 7 6 11 7 6

FAVORABLE (NET) +34 +37 +27 +27 +42 +26 +36 +32 +34 +36 +34

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[10]  Do you have a favorable or unfavorable view of the following public figures?

— Regina Romero

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Very favorable 14 18 6 17 10 7 17 15 14 22 13

Somewhat favorable 12 12 13 12 12 9 13 12 12 21 9

Somewhat unfavorable 2 3 2 2 2 0 3 3 2 2 2

Very unfavorable 4 3 7 4 5 10 3 4 5 8 3

Haven't heard enough to
say

67 64 73 64 71 74 65 66 68 47 72

FAVORABLE (TOTAL) 26 30 19 29 22 16 30 27 26 43 22

UNFAVORABLE (TOTAL) 6 6 9 6 7 10 6 7 7 10 5

FAVORABLE (NET) +20 +24 +10 +23 +15 +6 +24 +20 +19 +33 +17

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[11]  Do you approve or disapprove of the job that Joe Biden is doing as President of the United States?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Strongly approve 47 60 21 51 42 15 56 45 50 38 51

Somewhat approve 38 34 47 35 42 56 33 39 37 48 35

Somewhat disapprove 4 3 7 3 6 12 2 5 3 2 5

Strongly disapprove 10 4 23 10 11 18 8 11 9 12 9

Not sure 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1

APPROVE (TOTAL) 85 94 68 86 84 71 89 84 87 86 86

DISAPPROVE (TOTAL) 14 7 30 13 17 30 10 16 12 14 14

APPROVE (NET) +71 +87 +38 +73 +67 +41 +79 +68 +75 +72 +72

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[12]  Do you approve or disapprove of the job that Mark Kelly is doing as Senator from Arizona?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Strongly approve 58 69 34 60 55 34 65 54 63 49 60

Somewhat approve 27 21 39 24 31 37 24 30 23 26 27

Somewhat disapprove 4 3 6 2 6 5 4 5 3 8 3

Strongly disapprove 6 3 11 6 5 10 4 4 7 7 5

Not sure 6 4 10 8 3 14 3 7 3 10 4

APPROVE (TOTAL) 85 90 73 84 86 71 89 84 86 75 87

DISAPPROVE (TOTAL) 10 6 17 8 11 15 8 9 10 15 8

APPROVE (NET) +75 +84 +56 +76 +75 +56 +81 +75 +76 +60 +79

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[13]  Do you approve or disapprove of the job that Kyrsten Sinema is doing as Senator from Arizona?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Strongly approve 6 5 8 6 7 6 6 5 8 7 6

Somewhat approve 19 15 29 22 16 17 20 23 15 15 21

Somewhat disapprove 21 18 26 18 24 27 19 20 22 21 22

Strongly disapprove 49 57 32 49 49 39 52 45 55 47 49

Not sure 4 4 5 5 4 11 3 7 1 11 3

APPROVE (TOTAL) 25 20 37 28 23 23 26 28 23 22 27

DISAPPROVE (TOTAL) 70 75 58 67 73 66 71 65 77 68 71

APPROVE (NET) −45 −55 −21 −39 −50 −43 −45 −37 −54 −46 −44

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[14]  In 2024 there will be a statewide Democratic primary election for U.S. Senate and other offices. How likely are
you to vote in this election?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Definitely will vote 91 93 85 91 90 84 93 87 96 83 92

Probably will vote 6 5 10 4 9 13 5 8 3 17 4

Fifty-fifty 3 2 5 4 1 4 3 4 1 0 4

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[15]  If the 2024 Democratic primary election for U.S. Senator from Arizona was tomorrow, and these were the
candidates, who would you vote for?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Kyrsten Sinema 19 15 28 21 17 18 20 21 18 15 22

Ruben Gallego 23 26 16 20 27 20 23 21 25 26 23

Greg Stanton 13 14 10 10 16 11 13 13 12 13 13

Kate Gallego 9 10 8 9 10 11 9 9 11 8 8

Regina Romero 9 9 9 10 8 9 10 10 9 12 9

Not sure 26 25 28 29 23 30 25 27 25 26 25

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[16]  If the 2024 Democratic primary election for U.S. Senator from Arizona was tomorrow, and these were the
candidates, who would you vote for?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Kyrsten Sinema 23 17 36 24 22 25 23 23 23 27 24

Ruben Gallego 62 71 43 59 67 56 64 58 68 63 63

Not sure 15 12 20 17 12 19 14 19 9 10 13

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[17]  If the 2024 Democratic primary election for U.S. Senator from Arizona was tomorrow, and these were the
candidates, who would you vote for?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Kyrsten Sinema 24 18 36 26 21 28 23 23 25 23 25

Greg Stanton 59 67 42 55 65 56 60 56 63 66 59

Not sure 17 15 22 19 14 16 17 20 12 11 16

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[18]  If the 2024 Democratic primary election for U.S. Senator from Arizona was tomorrow, and these were the
candidates, who would you vote for?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Kyrsten Sinema 25 19 37 27 23 26 25 26 23 31 24

Kate Gallego 60 69 43 57 65 57 61 58 64 59 61

Not sure 15 12 20 16 12 17 14 16 13 10 14

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[19]  If the 2024 Democratic primary election for U.S. Senator from Arizona was tomorrow, and these were the
candidates, who would you vote for?

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Other Female Male Under 45 45+ No College College Hispanic or Latino/​a White

Kyrsten Sinema 26 20 38 28 23 23 27 26 26 29 26

Regina Romero 55 62 42 52 60 57 55 52 61 57 56

Not sure 19 18 20 20 16 20 18 23 13 14 18

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[20]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Lowering the cost of prescription drugs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 76 82 64 76 76 72 77 80 70 78 75

Somewhat more likely 18 14 26 18 18 20 17 15 22 19 18

Somewhat less likely 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1

Much less likely 1 1 2 2 0 2 1 1 2 4 0

Wouldn't affect my
choice

4 3 7 4 5 5 4 4 4 0 6

MORE LIKELY (TOTAL) 94 96 90 94 94 92 94 95 92 97 93

LESS LIKELY (TOTAL) 2 2 3 3 1 4 2 2 3 4 1

MORE LIKELY (NET) +92 +94 +87 +91 +93 +88 +92 +93 +89 +93 +92

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[21]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Lowering the cost of childcare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 55 63 38 53 57 64 52 54 56 62 50

Somewhat more likely 24 21 31 26 23 19 26 26 23 19 28

Somewhat less likely 3 1 5 3 2 1 3 2 3 2 2

Much less likely 2 2 2 3 1 5 1 1 4 6 1

Wouldn't affect my
choice

16 13 24 15 18 11 18 17 15 11 18

MORE LIKELY (TOTAL) 79 84 69 79 80 83 78 80 79 81 78

LESS LIKELY (TOTAL) 5 3 7 6 3 6 4 3 7 8 3

MORE LIKELY (NET) +74 +81 +62 +73 +77 +77 +74 +77 +72 +73 +75

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[22]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Cutting taxes on low-income individuals

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 60 68 44 61 59 62 59 63 56 60 58

Somewhat more likely 24 22 29 26 21 15 27 23 26 20 26

Somewhat less likely 4 2 6 2 6 3 4 4 2 7 3

Much less likely 2 2 4 3 2 4 2 2 3 6 1

Wouldn't affect my
choice

10 7 17 8 13 15 9 8 13 7 11

MORE LIKELY (TOTAL) 84 90 73 87 80 77 86 86 82 80 84

LESS LIKELY (TOTAL) 6 4 10 5 8 7 6 6 5 13 4

MORE LIKELY (NET) +78 +86 +63 +82 +72 +70 +80 +80 +77 +67 +80

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[23]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Cutting taxes for families with children

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 43 49 30 46 39 47 42 44 41 48 39

Somewhat more likely 30 30 30 28 33 24 32 31 29 30 31

Somewhat less likely 3 2 6 3 4 0 4 2 4 2 3

Much less likely 4 5 3 6 2 6 4 5 3 10 3

Wouldn't affect my
choice

19 14 30 17 23 23 18 18 22 10 24

MORE LIKELY (TOTAL) 73 79 60 74 72 71 74 75 70 78 70

LESS LIKELY (TOTAL) 7 7 9 9 6 6 8 7 7 12 6

MORE LIKELY (NET) +66 +72 +51 +65 +66 +65 +66 +68 +63 +66 +64

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[24]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Expanding Medicare benefits

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 68 78 48 69 67 57 71 71 63 73 66

Somewhat more likely 19 15 29 16 23 25 17 16 24 12 21

Somewhat less likely 3 2 5 3 3 4 3 2 4 6 2

Much less likely 2 2 1 2 1 3 1 1 3 4 1

Wouldn't affect my
choice

8 4 17 9 7 12 7 10 6 5 10

MORE LIKELY (TOTAL) 87 93 77 85 90 82 88 87 87 85 87

LESS LIKELY (TOTAL) 5 4 6 5 4 7 4 3 7 10 3

MORE LIKELY (NET) +82 +89 +71 +80 +86 +75 +84 +84 +80 +75 +84

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[25]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Incentivizing clean energy use

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 74 84 53 75 73 68 76 73 75 77 72

Somewhat more likely 13 9 20 12 14 9 14 12 13 4 16

Somewhat less likely 2 0 4 1 3 1 2 2 1 1 2

Much less likely 5 3 9 5 4 10 3 4 6 9 3

Wouldn't affect my
choice

7 4 14 7 7 12 6 8 5 9 6

MORE LIKELY (TOTAL) 87 93 73 87 87 77 90 85 88 81 88

LESS LIKELY (TOTAL) 7 3 13 6 7 11 5 6 7 10 5

MORE LIKELY (NET) +80 +90 +60 +81 +80 +66 +85 +79 +81 +71 +83

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[26]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Increasing taxes on the wealthy and large corporations

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 76 85 57 76 76 71 78 78 74 74 78

Somewhat more likely 12 8 19 11 13 11 12 12 12 13 12

Somewhat less likely 2 1 5 2 2 1 2 2 3 4 2

Much less likely 5 4 9 7 2 10 4 4 7 5 5

Wouldn't affect my
choice

5 2 10 3 7 7 4 5 4 4 4

MORE LIKELY (TOTAL) 88 93 76 87 89 82 90 90 86 87 90

LESS LIKELY (TOTAL) 7 5 14 9 4 11 6 6 10 9 7

MORE LIKELY (NET) +81 +88 +62 +78 +85 +71 +84 +84 +76 +78 +83

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[27]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Closing tax loopholes

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 77 83 65 76 79 75 78 81 72 83 76

Somewhat more likely 14 11 20 14 14 13 15 12 18 10 16

Somewhat less likely 1 0 4 1 1 0 1 1 2 1 1

Much less likely 2 1 4 3 1 4 2 1 4 0 2

Wouldn't affect my
choice

5 4 8 5 5 7 4 6 4 6 5

MORE LIKELY (TOTAL) 91 94 85 90 93 88 93 93 90 93 92

LESS LIKELY (TOTAL) 3 1 8 4 2 4 3 2 6 1 3

MORE LIKELY (NET) +88 +93 +77 +86 +91 +84 +90 +91 +84 +92 +89

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[28]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Funding Universal Pre-K

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 58 67 39 59 55 65 56 57 59 69 54

Somewhat more likely 20 18 25 20 21 17 21 20 21 17 22

Somewhat less likely 2 2 2 2 2 4 1 1 3 3 2

Much less likely 4 2 9 6 2 7 3 4 6 6 3

Wouldn't affect my
choice

16 12 24 13 20 8 18 19 12 5 19

MORE LIKELY (TOTAL) 78 85 64 79 76 82 77 77 80 86 76

LESS LIKELY (TOTAL) 6 4 11 8 4 11 4 5 9 9 5

MORE LIKELY (NET) +72 +81 +53 +71 +72 +71 +73 +72 +71 +77 +71

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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[29]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Increasing funding for long-term care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 56 65 35 57 53 47 58 60 49 58 54

Somewhat more likely 26 22 34 24 29 21 27 23 30 17 29

Somewhat less likely 3 2 3 2 4 5 2 2 3 6 2

Much less likely 3 1 6 4 1 5 2 3 2 4 2

Wouldn't affect my
choice

13 9 22 13 14 22 11 12 15 16 13

MORE LIKELY (TOTAL) 82 87 69 81 82 68 85 83 79 75 83

LESS LIKELY (TOTAL) 6 3 9 6 5 10 4 5 5 10 4

MORE LIKELY (NET) +76 +84 +60 +75 +77 +58 +81 +78 +74 +65 +79

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317

[30]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports each of the following policies or would it not
affect your choice?

— Comprehensive Paid Family and Medical leave

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Other
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Hispanic or
Latino/​a

White

Much more likely 58 65 41 58 56 66 55 58 57 74 50

Somewhat more likely 23 22 25 22 26 18 25 23 23 13 29

Somewhat less likely 3 2 7 3 4 1 4 3 4 4 3

Much less likely 2 2 3 3 1 3 2 1 3 4 1

Wouldn't affect my
choice

14 9 23 14 13 12 14 15 12 6 17

MORE LIKELY (TOTAL) 81 87 66 80 82 84 80 81 80 87 79

LESS LIKELY (TOTAL) 5 4 10 6 5 4 6 4 7 8 4

MORE LIKELY (NET) +76 +83 +56 +74 +77 +80 +74 +77 +73 +79 +75

Weighted N 467 316 151 279 188 105 362 274 193 93 317
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